

Муниципальный этап конкурса "Безопасное колесо"

Автор: Administrator
01.06.2023 12:58

31 мая состоялся муниципальный этап конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо».



Организаторами выступили МКУ «Управление образования МО ГО "Смирныховский" и отделение ГИБДД отдела МВД России по городскому округу "Смирныховский".

«Безопасное колесо» прививает детям навыки безопасного поведения на дорогах. Как правильно управлять велосипедом, как оказать первую медицинскую помощь пострадавшему в опасной ситуации на дороге, какой информацией по правилам дорожного движения нужно владеть для предотвращения несчастных случаев – все это необходимо знать, чтобы сохранить свое здоровье и жизнь.

Конкурс проводился в три этапа.

В конкурсе художественной самодеятельности команды представили свои выступления по пропаганде безопасного поведения на дорогах.

Практический этап «Фигурное вождение велосипеда» — индивидуальное фигурное вождение велосипеда на специально оборудованной препятствиями площадке с подведением командного результата.

Теоретический этап. «Основы дорожной безопасности» — общекомандный теоретический экзамен на знание основ безопасного поведения на дороге и эрудицию участников.

Муниципальный этап конкурса "Безопасное колесо"

Автор: Administrator
01.06.2023 12:58

По итогам конкурса команда МБОУ СОШ с. Буюклы занята почётное 1 место.
Поздравляем победителей и желаем удачи на региональном этапе.

Всем участникам желаем удачи, успехов и никогда не останавливаться на достигнутом!